Директору МБОУ СОШ № 5 г. Москвы
А.Б. Суровому
в городскую прокуратуру г. Москвы (копия)
от Ивановой В.В.
проживающей по адресу:
г. Москва, ул. Московская, 2, д.2
тел.: 8(923)1112233
Жалоба на учителя
Мой ребенок, Иванова Дарья Петровна, обучается в 9 А классе МБОУ СОШ №5 г. Москва. С классным руководителем класса, Петраковой Г.Г.  в котором учится моя дочь, отношения не сложились. Петракова Г.Г. постоянно допускает унижение чести и достоинства моего ребенка, что недопустимо. 
Классный руководитель Петракова Г.Г.  является учителем истории и необоснованно занижает оценки моему ребенку. В журнале успеваемости у дочери по каждому уроку стоят оценки «2» и «3», хотя я проверяю ее подготовку к урокам. Дочь занимается с репетитором по истории, который доволен уровнем ее подготовки и способен это подтвердить.
30.10.2019 года, на уроке истории учитель принимала письменные доклады от учеников, выполненные ими дома. Дочь тщательно подготовила эту работу, используя в нем дополнительные материалы и развернутые исследования. На глазах у всего класса, Петракова Г.Г. порвала распечатанный доклад моей дочери, оскорбила ее грубыми словами «я на работы таких бестолочей даже смотреть не желаю» и поставила неудовлетворительную оценку в журнал.
На мои требования прекратить дискриминацию, возместить порчу личного имущества ребенка (порчу подготовленного доклада), назначить комиссию для объективной оценки знаний моей дочери, Петракова Г.Г. мне отказала.
На основании вышеизложенного, руководствуясь законом «Об образовании в РФ» № 273-ФЗ от 29.12.2012 прошу разобраться в сложившейся ситуации. Мою дочь перевести в класс к другому классному руководителю. К Петраковой Г.Г. применить меры дисциплинарного взыскания, вплоть до увольнения. 
О принятых мерах прошу сообщить в письменном виде.
Копия данной жалобы направлена в прокуратуру РФ на предмет унижения чести и достоинства.
31.10.2019г.                                                                        / Иванова В.В.


